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　ひろこさんの妹は２０円のキャンディーと７０円のスナックがしをあわせ

て２０こ買いました。そのときの代金は８００円でした。妹がキャンディーと

 スナックがしを、それぞれ何こ買ったか、ひろこさんは考えています。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　ひろこさんは、【考えた表】から次のように考えました。 

　もし、２０こ全部がスナックがしだったら表から代金は、　　　　　円

になります。しかし、代金は８００円なので、代金の差は式に表すと、　
さ

　　　　  －８００で　　　　 　円多くなっています。また、表を横に見

ると、キャンディーの数が１こふえるごとに、代金が　　　     円ずつ

安くなっているので、キャンディーが何こあれば差の           円分安
さ

くなるかを考えると式は、　　　 　  ÷　　　　  　＝            に

なり、妹が買ったキャンディーの数は　　　　 　こということが分かり

ました。キャンディーとスナックがしの数は、あわせて２０こ買ったので、

スナックがしの数は　　　　 　こだと分かりました。

上の　 から 　に入る数を書きましょう。ただし、   から   には、同じ

 数が入る場合もあります。

キャンディーの数（こ）

スナックがしの数（こ）

代金（円）

キャンディーとスナックがしの数と代金
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…
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１９ １８
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【考えた表】

もし，２０こ全部がスナックがしだったら…。

ひろこ

②

①

③

④

⑤

⑥ ⑦ ⑧

⑨

⑩

⑩①⑩①

 ここから下は先生がチェックをします。（どちらかあてはまるほうに必ず☑） 
かなら

 □ 自分の考えを分かりやすくかけています。より分かりやすくかけるように努力しよう。 
ど りょく

 □ 自分の考えをかこうとがんばっています。その態度がすばらしい。つづけよう。
たい ど
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